Jelolje a test vizszintes irdnyban megtett utjat x, a fliggsleges iranyban megtettet pedig y. Amikor az eldobas
helyét6l s tavolsagra keriil, akkor a Pitagorasz-tétel alapjan:

s2 =12 +y2.

Vizszintes irdnyban a test egyenletes mozgassal halad, igy
T = vot,

fiiggsleges iranyban pedig szabadeséssel zuhan, vagyis egyenletesen gyorsul:

1 o
= ~gt?.
y=59

Ezek alapjan:

1
s2 = vat? + Zg2t4.

Alkalmazzuk a k = t* helyettesitést:

92
Zk2 + ng — 52 = O

Az egyenlet pozitiv megoldasa:

2 vg‘ + g2s% — 20}
= 7

2
t= £\/\/vé—i—g2s2—vg ~1,9s.
)

Pszota Maté (Révkomarom, Selye Janos Gimn., 12. évf.)
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ahonnan a kérdéses (¢ > 0) esési id6:




